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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
18(  
  
  
b 
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

19(  
  
a 
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
20(  
  
a 
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
21(  

  
  
  

a  
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
22(  
  
b 
  
  

21 π                     اويѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧتس  f '( > x > 0  ,     فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن  (  , (sinx) = cos x انѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإذا ك   
2 2

) 1            b) 2              c) 1                d) 3

f

a 

2 2 sin = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                            2 xcos x  انѧѧѧѧѧѧѧѧإذا ك   
          ) 2sin4        b) 4sin 4            c) sin4x           d) 8cos 2

f f
a x x x

2 = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (2-)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                               24    إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧان 
           ) ln4       b) 2ln4        c) ln2         d) ln16

xf f
a



)log = (x) ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (1)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                               2    إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧان (1+
1 2 2 1)            )              )            ) 

ln 2 ln100 ln10 ln100

f f x

a b c d

 إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان منحѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧنى العلاقѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الوسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧیطیة یعُطѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧى

                                    )      )      ) 2     )2

                         ,0 t 2 ,   y=1 cost , x= sint :
π dy2 2+1 2 1 2  = x=  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن       عنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧد 
4 dx

a b c d

t   



 ) 3 ,  5              b) 3 , 1                 c) 2 , 4              d) 2 , 5a   

(2)' 2 إذا كان                                                                              فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن  قیѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧم a , b  تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي 6  ,  (1) 4  ,   1 ,  ( ) ( )f f a f x ax b    

1
   إذا كان  = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                                       

)              b) 1             c)  (ln )              d)  

x

x x x x
f f

a



     

1
2dy    إذا كانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت  = y  ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن

dx
xx= (4,2)  ةѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧد النقطѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧعن  

1 1 1 1a) ln              b) ln              c) 4 ln4           d) 4 ln4   
4 4 4 4
   
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2323((  
  
cc  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

24(  
  
b 
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

25(  
  
  
D  
  
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  یكون عندھا المماس یكون عندھا المماس 2  ==  xx  ++  44((yy  ––  33  ))   واحدة من النقط الآتیة والواقعة على منحنى العلاقة  واحدة من النقط الآتیة والواقعة على منحنى العلاقة   )26

   : :  yy  ==  22xx  ++  11ًعمودیا على للمستقیم   ًعمودیا على للمستقیم                         
bb  

aa))    ((––  33  ,,  44))                          bb))  ((––  33,,  22  ))                      cc))    ((––  44  ,,  33  ))                          dd))  ((  55  ,,  00  ))    
              

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : :   ، فإن المشتقة الثانیة لھذه المعادلة الوسیطیة تساوي  ، فإن المشتقة الثانیة لھذه المعادلة الوسیطیة تساوي==  xx  ==  33tt22  ++  44      ،     ، tt33  ––  44tt22  yy: : إذا كانت إذا كانت ) ) 2727

  
cc  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :تساوي) x( قیمة حرجة عند f، فإن للاقتران                                  إذا كان   ) 28
a  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :متناقص في الفترة  fلاقتران منحنى ا، فإن                                    إذا كان) 29
  

aa))    ((––  TT  ,,  88))                      bb))  ((––  TT,,  00  ))                  cc))    ((  00  ,,  88  ))                      dd))  ((  88  ,,  TT  ))                cc            
  

2

2

2 2

,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن                                                                       sin  إذا كانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت  

) cot  csc        ) sec          ) sec  tan        ) sec  tan

d y x y
dx

a y y b y c y y d y y

 

2dy= x  ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن  = Lny  تѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإذا كان    
dx

) 2xy        ) 2xy        ) 2         d) 2y     a b c x

2

) 2           ) 2        )           ) 

                     y=tant , x= sec t-1 یطیةѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الوسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧنى العلاقѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاس لمنحѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧل الممѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧمی  
1 =t یسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                    1 عنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧد 
2 2 4

a b c d





1 1a) 6t                   b)                c)              d) 12t
6t 12t

1 1 1 1a)            )            )            ) 0 ,
2 4 42

b c d  

21 2( )  xf x x e 

3 2( ) 3f x x x 
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   ، ،  ff  ''((xx))   المشتقة الأولى المشتقة الأولىجاور والذي یمثل منحنىجاور والذي یمثل منحنى معتمدا الشكل الم معتمدا الشكل الم  ******

  ))3232 ،  ، 3030((، أجب عن الأسئلة ، أجب عن الأسئلة   ))xx(( معرف على جمیع قیم  معرف على جمیع قیم ff((xx))       إذا كان        إذا كان 
  
  ::  ھي   ھي   ffالقیم الحرجة للاقتران القیم الحرجة للاقتران ) ) 3030      
  

        a) 0        b) – 2 ,0 , 2         c)  – 2 , 2          d) –10, 10       
                               c              

 
  :متزاید في الفترة  f '(x)لاقتران منحنى ا) 31   
  

aa))    ((––22  ,,  TT  ))                      bb))  ((  22,,  TT    ))                  cc))    ((  00  ,,  22  ))                      dd))  ((  00  ,,  TT  ))                dd            
  

  ::  تساوي   تساوي xxیوجد للاقتران نقطة انعطاف عند یوجد للاقتران نقطة انعطاف عند ) ) 3232
  

a) 0                 b) 2               c) – 2              d) 10                                     a  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  ،َّ موقع جسم یتحرك في مسار مستقیم                                       ،: الاقترانِّمثلإذا ) 33
  

  :ھي المتجھة الجسم سرعة فیھا تتزاید  الزمنیة التي ةالفتر        فإن 
  

aa))    ((00  ,,  TT  ))                      bb))  ((  11  ,,  22  ))                  cc))    ((  00  ,,  22  ))                      dd))  ((  22  ,,  TT  ))                dd            
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  بدأت بالذوبان محافظة على شكلھا ،،  أسطوانة من الجلید نصف قطرھا یساوي نصف ارتفاعھا  )34

   )0.05π cm( في نصف قطرھا یساوي فإذا كان معدل النقصان         
  ) cm 8( فجد معدل التغیر في حجمھا عندما یكون ارتفاعھا          

  
b  

      
  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  جدار  جدار  أقرب نقطة على أقرب نقطة على   عنعن) ) 11kkmm((تم تثبیت مصباح في منتصف إحدى الحدائق العامة ، وھو یبعد مسافة تم تثبیت مصباح في منتصف إحدى الحدائق العامة ، وھو یبعد مسافة ) ) 3535

ِمصباح یكمل الالإذا كان إذا كان . .   مستقیممستقیم      الحدیقة ال      الحدیقة ال ِمصباح یكمل ُ   جدارجدار على  على ههُّتحرك ضوءُّتحرك ضوء  ، فجد سرعة، فجد سرعة   دورات في الدقیقة دورات في الدقیقة))55((ُ
   . .))33000((ما تصبح الزاویة ما تصبح الزاویة عندعند   الحدیقة الحدیقة          

  
  
cc  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

) 6          )  4.8         ) 0.5         ) 2a b c d     

40) 40          ) 10         )             ) 20
3

a b c d   

3 21(t) 2 3 
3

s t t t  
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  .. عدد الأجھزة المبیعة عدد الأجھزة المبیعةxx دینار ، حیث  دینار ، حیث  ) )ss((xx))  ==  11000000  ––  xx( (  بمبلغ   بمبلغ  حاسوبحاسوبیبیع أحد المحلات جھاز الیبیع أحد المحلات جھاز ال  ))3636          
   ؛ ؛CC((xx))  ==  33000000  ++  2200xxُھذه الأجھزة تعطى بالاقتران ُھذه الأجھزة تعطى بالاقتران    من منxx فإذا كانت تكلفة إنتاج  فإذا كانت تكلفة إنتاج                           

  ..للحصول على أكبر ربح ممكنللحصول على أكبر ربح ممكنبیعھا بیعھا  فجد عدد الأجھزة التي یجب  فجد عدد الأجھزة التي یجب                           
      aa  

                                                              aa))  449900                  bb))  550000              cc))  11000000                dd))  551100  
  
  

                              
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
ًّیبین الشكل المجاور قطاعا دائریا محیطھ    ))3737     ً ّ ًّیبین الشكل المجاور قطاعا دائریا محیطھُ ً ّ ُ) ) 220000  ccmm(( ، ،  

  ..ييلقطاع الدائرلقطاع الدائرلھذا الھذا اِجد أكبر مساحة ممكنة ِجد أكبر مساحة ممكنة                           
d 

                                                              aa))  5500                  bb))  220000              cc))  440000                dd))  22550000  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  cm 8قطعة من الكرتون مستطیلة عرضھا  یراد صنع صندوق مفتوح من أعلى باستعمال  )38

   ، بقطع مربعات متساویة عند رؤوسھا، cm 15وطولھا          
  .ثم ثني الأجزاء البارزة إلى أعلى         

C       یمكن  ماصندوق أكبرالحجم طول ضلع المربع اللازم قطعھ لجعل أوجد   
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

   :  : إذا كان                                     ، فإن الاقتران یكون مقعرا إلى الأعلى في الفترة  ))3939    
  
  

aa))    ((––TT  ,,  00  ))                      bb))  ((  11  ,,  TT    ))                  cc))    ((  00  ,,  11  ))                      dd))  ((  00  ,,  TT  ))                cc            
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ، ،  ff  ''((xx))   المشتقة الأولى المشتقة الأولىتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنىتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنىمعمع*** *** 
  ):):4343--4040((، أجب عن الأسئلة ، أجب عن الأسئلة ) ) xx(( معرف على جمیع قیم  معرف على جمیع قیم ff((xx))كان كان      إذا      إذا 

  
  :تساوي   x قیمة صغرى محلیة عند  للاقترانیوجد) 40
b 

aa))  11                      bb))  22                      cc))  00                        dd))  33                                                                                            
  

                bb))  ((  22,,  TT    ))          cc))    ((  00  ,,  11  ))          dd))  ((  00  ,,  22))              ((  TT  ,,  22––))    ((aaاقص في الفترة اقص في الفترة متنمتنالاقتران الاقتران ) ) 4141  
aa            

    
        11                      bb))  00  ,,  22                  cc))  00  ,,  11                    dd))  33  ((aa       : تساوي  xیوجد للاقتران نقط انعطاف عند ) 42  
      CC                                                                            

  bb))  ((  22,,  TT    ))        cc))    ((  00  ,,  11  ))        dd))  ((––TT  ,,  22))        ((  TT  ,,  11––))    ((aa الفترة  الفترة الاقتران مقعر إلى الأسفل فيالاقتران مقعر إلى الأسفل في) ) 4343  
                cc            

  

4 5) 2         )            )             ) 4
3 3

a b c d

3 4( ) 2f x x x 
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  : تساوي x فإن  قیمة  ,حقیقیان x  ،  y                                               ،  إذا كان)44
  

          a) 1              b) 2                 c)  –1                d) 3                  c                                    
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :                         تساوي  سعة العدد المركب ) 45   
      

               a) 0.39           b) –0.39                  c)  –2.75               d) 2.75         d           
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                           
  :الصورة المثلثیة للعدد المركب               ھي ) 46
  
  
a 
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

 b:  ھو                           ناتج) 47
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :ھما (             ) الجذران التربیعیان للعدد المركب ) 48
  
b 
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :ھو (                                ) حل المعادلة  ) 49
d  
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :المحل الھندسي الممثل بیانیا في الشكل المجاور  ھي معادلة ) 50
  
 c 
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